Cau 909.

Cau 910.

Cau 911.

Cau 912.

Cau 913.

Cau 914.

Cau 915.

Cau 916.

Cau 917.

Cau 918.

Cau 919.

[0H2-1] Cho hai véc to @ =C 5D, b=(0) s i hai vécto @, b 1a
A. 45" B. 60" c. 90" D. 135"

[0H2-1] Cho tam giadc ABC ¢6 B =120° , canh A€ =23 ‘M Ban kinh R cua dwong tron
ngoai tiép tam giac ABC bing

A R =2cm B R =4 cm C R=1cm D R =3 cm
[0H2-1] Cho AABC ¢4 BC =a CA :b, AB =c Meénh dé nao sau day ding?
A, @ =b’ +c* - be.cos A B, a’ =b*+c*- 2bc
cos A —E}z te-a
C. a.sinA =bsinB=csinC D. ~ 2bc

[0H2-1] Cho AABC gy canh 9. Géc gitta hai vécto AB 3 BC 13
A. 120° B. 60", C. 45, D. 135"

[0H2-1] Cho AABC ¢ BC =a  HAC =120" g4y kinh dwdng tron ngoai tiép AABC 13

3 3
R :ﬂ"\/_ R :E R :ﬂ'-\/_
A. 2 B. 2. C. 3. D. R=a,
[0H2-1] Cho AABC (¢ céc canh BC =a AC =b AB =c Dign tich ctia AABC 13
1. 1, .
5.-"'..-\]'{{.' =—acsin C '5_.\_.1.“{_- :—IE}{'SII'I B
2 2
1. 1, .
Syape =—acsinB Sy =—bcsinC
2 2
[0H2-1] Cho tam gidc ABC batky c6 BC =a  AC =b  AB =c Pjng thiic nio sai?
A, b*=a’ +c* - 2accos B B, a’ =b" +c* - 2bccos A
c. ¢ =b* +a* +2abcosC p. ¢’ =b* +a’ - 2abcosC

[0H2-1] Cho tam gidc ABC | chon céng thitc diing trong cac dp 4n sau:

, P+ o , oat+c b
m, = — m, = - —
A. 2 4 B. 2 4
L 20 +2b - a’ , a'+bt
m, =—— m, = - —
C. 4 ) D. 2 4

a=(2;5) b=(3-7)

[0H2-1] Trong hé toa d6 @, cho . Tinh géc gitta hai vécto 9 va b

A. 607 B. 45" C. 135, D. 120°
[0H2-1] Trong hé toa dd OXY  cho tam giac ABC ¢4 A(S;S), B(];2)’ C(S;Z). Tim toa do
trong tim G cua tam giac ABC |
G\V2;3 . . -3
o\ 6(2:3) 5 GG3). ¢ G@0) b, GE34)

[0H2-1] Trong hé toa do Oxy’ cho U =1 +3] va v=(2-1 .Tinh UV,
A uv=-1 B. uv =1, c.uv=(2-3) D. uv =5v2



Cau 920. [0H2-1] Trong tam gidc ABC vgi BC =a  AC =b  AB =c Mgnh dé nao duéi day sai?

bsin A . csin A
a=— sinC = .
A. sinB B. a C. @ =2Rsin A _ D. b =Rtan B
p _sinx+2cosx
Cau 921. [0H2-1] Cho @n x =-1 Tinh gi4 tri ctia biéu thitc cos x +2sinx
A -1 B. 1. C. 2. D. - 2.

Cau 922. [0H2-1] Cho ¢ la géc tu. Biéu khang dinh nao sau day la ding?
A, sina <0 B. cosa >0 C. tana <0 D. cota >0

Cau 923. [0H2-1] Cho hai géc nhon ¢ va B trong d6 ¢ <B, Khang dinh nao sau day sai?
A, Sina<sinf B, Cosa <cosfi

c. Cosa=sinfie a+p =90° p, Cota +tan >0

Cau 924. [0H2-1] Cho 0" <& <90" Khang dinh nao sau diy ding?

cot (90° + ) =tan « cos(90” + ) =- sine

A B

sin(90° +a) =- cosa tan (90° + &) =cot er

C D

Cau 925. [0H2-1] Khang dinh nao sau day la khang dinh ding?

A COsa =- cos(180° - r‘?{')' B, cota —cot (180" - r‘?{']'
tan ez =tan(180° - «r) sing =- sinl(180° - &)

C D

Cau 926. [0H2-1] Trong mat phang Oxy , cho cac diém A4 2), B (2;4). Tinh do dai AB.

AB =2,/10 AB =4 AB =40 AB =2
. B. . .

A. C. . D.

Cau 927. [0H2-1] Cho hinh vuéng ABCD canh @. Khi d6 AB.AC bing

V2 1y
A. @ B. @°V2, c. 2 . D.2 .
Cau 928. [0H2-1] Cho hai vecto @ va b déu khac 0. Khing dinh nao sau day ding?
A a.b :|a‘.‘b‘ a a.b :|a|.|b|.c05(a,b)
C a.b :|a.b|.c05(a,b) D ab :|a|.|b|.51n(a,b)

Cau 929. [0H2-1] Cho tam gidc ABC ¢ BC =10 A =30" Tinh ban kinh duong tron ngoai tiép tam

giac ABC
10
A. 10, B. V3. c. 10V3, D. 5.
Cau 930. [0H2-1] Tam gidc ABC vuéng can tai A c6 AB =AC =a  puyng trung tuyén BM 6 do dai
la
3, avs
. W B. aV2, c. a3, D. 2

Cau 931. [0H2-1] Tam gi4c déu canh @ ndi tiép trong dudng tron ban kinh R bing



Cau 932.

Cau 933.

Cau 934.

Cau 935.

Cau 936.

Cau 937.

Cau 938.

Cau 939.

Cau 940.

Cau 941.

Cau 942.

a3 a3 av2 a3

A. 2 | B. 3 . c. 3. D. 4
[0H2-1] Ban kinh dwong tron noi tiép tam giac déu canh 9 bang

a3 a2 a2 a5
A. 6 . B. ° . c. 4 . D. 7
[0H2-1] Néu tam gidc ABC c6 a’ <b®+c* gy
A. A la géc tu. B. A la géc vudng. C. A la géc nhon. D. A la goc nho nhat.
[0H2-1] Trong tam giac ABC c6:
A. @ =2Rcos A B. @ =2Rsin A _ C. a=2Rtan A D. @ =Rsin A

sinl BC, AC

[0H2-2] Cho tam gidc ABC deu. Gi4 tri ( )1a

1 1 ] NE]
A. 2. B. 2. c. 2. D. 2.
[0H2-2] Trong mdt phang OXy cho @ =2 3), b=(4;-1) Tich @b bing
A. 11, B. 5. C. 4. D. -2,

cos(B+C) =- “E

[0H2-2] Cho tam gidc ABC ¢ AB =2, AC =22 2 . P dai canh BC 1a
A. 2. B. 8. C. 20, D. 4.
[1H2-2] Cho hinh binh hanh ABCD ¢ AB =a, BC =av2 vy BAD =135" pjan tich cia
hinh binh hanh ABCD bing
A. @, B. @'V2, c. V3, D. 2a°,
[0H2-2] Cho hinh thang vudng ABCD ¢6 day 16n AB =4ad  day nho CD =2a  dwong cao

IA+IB)ID
AD =3a; I 13 trung diém ctia AD . Khi d6 ( ) bén

9q* -9q*

A, 2 . B. 2 . C.0. D. 9a° .
1(3;2)

[0E12-2] Cho hinh binh hanh ABCD ¢4 t0a d6 tAm v hai dinh BCE3), €6-1)

Tim toa d6 hai dinh A, D

A(7:1) D(-2;5) A(-2;5) D(7;1) A(7:5) D(-21) A(-2;1) D(7;5)

A B C D

[0H2-2] Trong mat phang toa do Oxy, cho ba diém M (2;- 3), NG 1;2), P(3- 2). Goi Q la
diém thoa @F *QN - 4MQ =0 13, toa do diém Q.

Q[-E;z} Q[E;-2] 0[3;2] Q[E;-2]
A, '3 B. '3 c. D. '°

[0H2-2] Cho tam giac ABC vuéng tai A c6 AB=a  AC =aV3 vy AM 13 trung tuyén. Tinh
tich vo huéng BA-AM



Cau 943.

Cau 944.

Cau 945.

Cau 946.

Cau 947.

Cau 948.

Cau 949.

Cau 950.

Cau 951.

Cau 952.

aZ
A @, B. @, c. 2. D. 2.

[0H2-2] Cho hinh binh hanh ABCD ¢5 AB =a  BC =av2 3 BAD =45 Dién tich cta hinh
binh hanh ABCD 13

A. 2a°, B. @’V2. c. 3. D. @,

[0H2-2] Cho AABC day canh @. Gié tri ciia tich v6 huéng AB-AC 13

A. 2a, B.2 . C.a, D.

OXY' cho duomg tron lugng gidc tam O Piém M trén

[0H2-2] Trong mat phang vdi hé toa do
(Ox,0M ) =a

duwong tron sao cho sd . Toa do cta diém M 1a

A M(a;O). = M (cos a;sin EI}. C. M (sin er; cos fl'}. D. M(L‘O).
[0H2-2] Cho tit gic oi ABCD o5 4BC =HDC =00 BAD =120° 3 BD =av/3 i AC|
A. AC =2a, B. AC=a\3 C. AC =a, p. AC =a5

[0H2-2] Cho AABC vupng tai A, bist ABCB =4 AC.BC =9 Kni d6 AB, AC | BC ¢4 dd
dai 1a

A.2;3;\/ﬁ. B.3;4;5. C.2;4;2‘/g. D.4;6;2\/1_3.

[0H2-2] Cho tam gidc ABC thoa man hé thie b+¢ =2a_ Trong cic ménh dé sau, ménh dé
nao ding?

A, cosB+cosC =2cos A B. sinB+sinC =2sin A
sin B+sinC :lsinﬂ ) )
C. 2 . D. sinB+cosC =2sin A
cos A =E h
[0H2-2] Cho tam gidc ABC ¢6 b =7 ¢ =5 5. Pudng cao '@ clia tam giac ABC 13
72
A.8. B. 2 . c. 80V3, D. 83,

[0H2-2] M6t tam gidc c6 ba canh 1a 52, 56, 60 Ban kinh dwong tron ngoai tiép tam giac d6
la

65
A 4 B. 40 c. 325, p. 658
[0H2-2] Cho tam gidc ABC . Pang thitc nao sai?
+ A
A Sin(A+B-2C)=sin3C B T2 oy
A+B+2C . C
c T Ty p, sin(A+B)=sinC

[0H2-2] Tir hai diém A va B trén mat dat nguoi ta nhin thdy dinh € va chan D caa thap CD
dw6i cac goc nhin 1a 72°12" va 34°26" 5o v6i phuong ndm ngang. Biét thip CD cao 80 m
Khoang cach AB gan diing béng



Cau 953.

Cau 954.

Cau 955.

Cau 956.

Cau 957.

Cau 958.

Cau 959.

Cau 960.

Cau 961.

Cau 962.

A. 91m B. 71m C.79m D. 40m
[0H2-2] Trong hé toa do Oxy, cho U =21~ ] w3V =i +xj. Tim X sao cho U va vV cung
phuong.

1
X =- — X =
2-

1
A. B. Z. C. x=2, D. X=1,

[0H2-2] Cho tam gidc déu ABC ¢6 canh bing 4. Tinh AB.AC

aB.AC =¥ ABAC =14’ AB.AC = ~¢? )
A. 2 . B 2. C 2 . p.ABAC=a
[0H2-2] Trong hé toa do Oxy , cho véc to a=(3;- 4). Pang thitc nao sau day ding?
‘a =5 ‘a =3 ‘a‘ =4 ‘a‘ =7
! B. . C. . D. .

[0H2-2] Tam giac ABC ¢p a =8 ¢ =3 B =60° . D6 dai canh P bing bao nhiéu?
A. 49, B. V97 C.7. D. V61
[0H2-2] Trong hé truc toa do (O’I’} )
ménh dé sau tim ménh dé sai:
Ca=(4-3) - b =2,

cho céc vécto sau: @ =4 - 3] , b=2j Trong cac

b :(0;2)' D. \a\ =5.

A C

[0H2-2] Khodng c4ch titr A dén B khéong thé do truc tiép dwgc vi phai qua mot dam lay.
Ngudi ta xac dinh duge mot diém € ma tir d6 ¢6 thé nhin duwgc A va B duw6i mot goc 60° .
CA =200(m) CB =180(m)

Biét . Khoang cach AB béng bao nhiéu?
A 228(m) n 20@&1)' c. 112(m) p, 168(m).
[0H2-2] Cho a =(- 3;4), b :(4;3). Keét luan nao sau day sai.

al=b —_
A.‘ | ‘ B. ¢ cing phuong Y . €. ¢ Lb p.ab =0
(0H2-2] Cho @ =% 2 v gié tri ndo cia ¥ thi =(-3y) vudng goc véi 9 ?

3

A. -6, B. 6. c. 2 D. 3.

[0H2-2] Biét rang hai vecto 9 va b khéng cing phwong nhung hai vecto 2d- 3D v

a+(x-1b cling phwong. Khi do gia tri ctia X 1a
L 2 = :
A. 2. B. 2. c. 2. D. 2.

[02-2] Cho 4 digm M (- 2) N(0;3) P(-3;4) Q(-18)

cho la thang hang?
A.M, P Q B.M N P, c.V, P Q D.M, N Q

. Ba diém ndo trong 4 diém da



Cau 963.

Cau 964.

Cau 965.

Cau 966.

Cau 967.

Cau 968.

Cau 969.

Cau 970.

Cau 971.

Cau 972.

Cau 973.

[0F2-2] Cho hai diém M (8- 1) wahN (3,2)

N thi P cétoa dola

.Néu P 1a diém doi xtng véi diém M qua diém

[E.l}
A C25) g, 13-3), c. (-1, p. 22

|a| =1 \b‘ =2

[0H2-2] Cho ba vecto @, P, € thoa man a- b‘ :3. Tinh (a- 2b).(2a + ﬁ)'

A. -6, B. 8. C. 4. D. 0,

:[0H2-2] Cho tam gidc ABC vuéng tai A, 656 do géc B 1a 60° va AB =a Kgt qua nao sau
day la sai?
A, ACCB=-3J2a g ABBC=-a° (. ABAC =0 p. CACB =3.a°

[0H2-2] Cho tam giac ABC ¢4 a =2, b :\/E’ ¢ =v3+1 Tinh ban kinh R cta dudng tron
ngoai tiép tam giac ABC
2 2

rR="2 R=Y<
A. 3 . B. 2, c. R=v2, D. R=v3
[0H2-2] Tam gidc ABC ¢6 cic canh @, D, € thoa man diéu kién (a+b+c)a+b-c) :Eab.
Tinh s6 do ctia goc C.
A. 45 B. 60° c. 1207 D. 30°.

[0H2-2] Cho tam gidc ABC dau canh bing 9, trong tim G . Tich vo hudng cta hai vecto
BC.CG bing

a’ a’

2
a
A.\/E. B. \/E C.E. D. 7

[0H2-2] Cho tam gidc ABC | trong tam G, goi M 1a trung diém BC . Tim ménh dé diing?
A AB+AC=2AG g, AB+AC=AM (.GA+GB=CG_ p, AB- AC=BC

[0H2-2] Cho hinh vudng ABCD | tdm O, canh bang 9. Tim ménh dé sai:

2 ¢ 2

ABAO =L ABBO =2
A. ABAC =a* B. AC.BD =0 C. 2 D. 2
[0H2-2] Trén mat phing toa do ©%, cho tam gidgc ABC bigt A(1;3), B(- 2;_2), C(B;l).
Tinh cosin géc A clia tam giac.
cu::s,ﬂ'-'!.:i cu::s,-'iil:L cos A = 2 t:c:u;ﬂ;:—L
A. Jl_? . B. Jl_? i C. Jl_? . D. "'!1_? .

[0H2-2] Trén mat phang toa do O%, cho ALY B(Z-2) MeOy iy Ma=MB_ ki a6
toa do diem M 1a
A, O g, (1D, c. &b, p, ©-D

[0H2-2] Cho @, b ¢6 (a ¥ 2b) vuong goc voi vecto (SG_ 4b) va ‘a‘ :‘b‘ . Khi do:



Cau 974.

Cau 975.

Cau 976.

Cau 977.

Cau 978.

Cau 979.

Cau 980.

Cau 981.

Cau 982.

cos(a,b) :E cos(a,b) =90° t:l::uls.(a,irr):E z:u:rs,(n,.';:-):l
A. 2 B. ’ . C. 2. D 2,
[0H2-2] Cho tam gidc ABC vuéng tai B, BC =a\3 ipp AC.CB
_a’y3 a*\3
A.3a" B. 2 . c. 2 D. - 3",

2
SINE =2 (90° < @ <180°)

[0H2-2] Biét . Hoi gié tri a0 & [3 bao nhiéu?
245 25
A.2. B. -2, c. 5 . D. 5 .
B— sin ¢ - cosex

[0H2-2] Cho tana :Jf. Tinh sin’ @ +3cos” @+ 2sin a

B_3(J§-1) 321 B_B(-ﬁ-l) 53241
A, 382 g 8243 c. 8241 p o 82-1
[0F12-2] Cho AMBC ¢ a =4 ¢ =5 B=150" Tinh dién tich tam gidc ABC.
A. S =10, B. S =103, C. S =5, D. S =53

sin o 1

[0H2-2] Biét 4 (90" < ar <180 ). Hoéi gid tri cia €Ot& bing bao nhiéu?

_15 Ji5
A. 15, B."/B. c.*/ﬁ. D. 15
[0H2-2] Cho coter == 2 (0" <@ <1807 1o sing 5 cosar

) 1 .

SIM & =—= Coser :ﬁ SMd =—f4 rosr == ﬁ
A. V'g, 3. B. V3 , 3 .

1 1

sin r :ﬁ COS¢r =—— Sin o =—— CO5¢ == —|=

C' 2 b J?_) . D. 2 5 Jg .
5in x + cos x !

[0H2-2] Cho 5 Tinh P =FIn X~ c0sx|,

p=> p=2 p=> p="
A. 4. B. °. c. 6, D. S
[0H2-2] Cho tam gidc ABC vuéng tai A c6 AB =a, BC =2a Tipnh BC.CA+BAAC theo a
A, BCCA+BAAC =-a\3 B. BC.CA+BAAC =-3a*_
c. BC.CA+BAAC =a\3 p. BC.CA+BAAC =3a*_
[0H2-2] Cho tam giac ABC ¢6 A(S;S), B(2;- 1), c(- 1;5). Tim toa do truc tim H cta tam
giac ABC

.H(-B;z)_ 'H(-3;- 2). H(3;2) .H(B;- 2)_

A B C D



Cau 983.

Cau 984.

Cau 985.

Cau 986.

Cau 987.

Cau 988.

Cau 989.

Cau 990.

Cau 991.

Cau 992.

Cau 993.

Oxy, 5 A(- 3;0)’ B(3;0) v c(2;6).

[0H2-2] Trong mit phing toa do cho tam gidc ABC ¢

Goi H(a;b) la toa do tryc tim cua tam giac da cho. Tinh 4+ 6b.

A, a+6b=5 B. a+6b=6 C. a+6b=7 D. a+6b=8

[0H2-2] Cho hai vecto @ va b . Ding thitc nao sau day sai?

A ;;::-%q{l + br - |a - bz) - ;;:%qa + br - |a - bz).

. ab=_(la+of - jaf - pf ). N ab=_(af* +[o[ - [o- iﬁ)‘
[0FI2-2] Tinh gi4 tri biéu thic P =sin 30" cos60° +sin 60° cos 30"

A. P=1, B. P =0, c.P=V3 p. P=-3,
[0H2-2] Cho tam gidc ABC véi A =60" Tinh t6ng (a8, BC)+(EC’CA).

A, 120° B. 360° C. 270° D. 240°

[0H2-2] Cho tam gidc ABC ¢6 d6 dai ba canh 1a AB =2 BC =3 CA=4 Tiph gjc ABC
(chon két qua gan ding nhat).

A. 60° B. 104°29" c. 7531 D. 120°

[0H2-2] Cho tam gidc ABC c6 dp dai ba canh 1a AB =2 BC =5 CA=6_Tinh d6 dai duong
trung tuyén MA | véi M 1a trung diém caa BC .

J15 55 110

A, 2 . B. 2 . c. 2 . D.*/%.

[0H2-2] Cho mét hinh binh hanh ABCD ¢ AB =a  BC =b (Cpng thitc nao dudi day la cong
thitc tinh dién tich cia hinh binh hanh do6?

A a’+b* B, absin ABC c. ab. D. 2(a+b).

[0H2-2] Cho hai vecto a =4 3), b=(-L- 7). Tinh goc gitta hai vecto do.
A. 135" B. 45 C. 30", D. 60°

[0H2-2] Cho tam gidc ABC vudng tai A . Khéng dinh nao sau day sai?

A. AB.AC < BABC B. ACCB < AC.BC
C. AB.BC <CACB. p. AC.BC <BC.AB_
[0H2-2] Trong mdt phang toa do Oxy ; cho cac vécto a=(@-3), b= 5). Tinh tich vo
ala +2b
huwéng caa ( )
A. 26, B. - 16, C. 16, D. 36,
o  cos(AB, AC)+cos(BA, BC )+ cos(CB,cA)
[0H2-2] Cho tam gidc deu ABC | Tinh )

3 343 NE

A. 2. B. 2 . c. 2. D.

3
2



Cau 994.

Cau 995.

Cau 996.

Cau 997.

Cau 998.

Cau 999.

oM =(-2;-1) ON =(3;-1)

[0H2-2] Trong mat phang toa do Oxy , cho . Tinh goc
(om,0N)
V2 V2
A 2. B. 2. c. -135°, D. 135,
[0H2-2] Trong mat phang toa do Oxy , cho hai diém A(z-1) va B(-2; 1). Tim diém M

thudc tia OX sao cho tam gidc ABM vuéng tai M .

N M(JET;O). 5. M (+/3;0) w M(- J§;0)_
c. M(- V'E;U)_ o, M(- «J'E;U)Vgl M(VE;O)_

Tam gidc ABM vuong tai M = AM.BM =0« m'-4-1=0=m :\E.Véy M(Jg;(}).

) b . C 120° s ‘a‘ =3 ‘b‘ =5 o ‘a+2b‘ .
[0H2-2] Cho hai vecto 9 va ° tao véi nhau goc va , . Khi do bang
AT B. V109 c. 13. p. V59
2
- _— ]

[0H2-2] U va Vv 14 2 vectd déu khac 0. Khi d6 bang
A U +2v - duw B ul+4v +4uy C uz+4v2 D 4u ""(”"")

= b| =12 +bl =13 .
[0H2-2] Cho hai vecto 4 va b ¢6 ‘a‘ 5, ‘ ‘ va |a ‘ . Khi d6 €0sI cua goc gitta
hai vectg @70 va @ +b béng

12 5 19 119

A. 13, B. 12 c. 169 D. 169

[0H2-2] Tam gidc ABC ¢¢ AB=8cm BC =10cm CA=6cm  pyong trung tuyén AM
ctia tam giac do c6 do dai bang
A, 4cm . B. San_ c. ban D. 7 cm

Cau 1000. [0H2-2] Tam gidc ABC vudng tai A 6 AC =6cm  BC =10 cm pyyng tron ndi tiép tam

giac d6 c6 ban kinh r la
A.lcm, B. V2 am C.2cm, p. 3cm

Cau 1001. [0H2-2] Tam gidgc ABC ¢g: @ =v3 m b =2 m c=lcm, Pudng trung tuyén e c6 do

dai la

5 NG
— CIn — CIm
A, lom, B. l.ocm, c.2 . D. 2

Cau 1002. [0H2-2] Tam gidc déu noi tiép dwong tron ban kinh R =4 cm ¢4 dién tich 1a

A. 12/3 cm® B. 13V2 cm’® C. 13 cm?® D. 15 ecm®

Cau 1003. [0H2-2] Tam gidc ABC vudng can tai A c6 AB =a_ Puwong tron ndi tiép tam giac ABC ¢

béan kinh " bang
a a a
A. 2. B. V2. C. 2432 D. 3.




Cau 1004. [0H2-2] Tam giac ABC 6 ba canh thoa man diéu kién (a+b+c)a+b-e) :3ab'

s0 do cua Qj la
A. 1207 B. 30 C. 45 D. 60"

Khi do

Cau 1005. [0H2-2] Hinh binh hanh ABCD 6 AB =a BC =a2 v3 BAD =45’ i d6 hinh binh c6
dién tich 1a
A. 2d°, B. @'V2, c. @, D. V3,
A a’=b*+c’-3bc  p.a’ =b'+c'+bc . a’ =b'+c* +3bc p a’ =b’+c'-be
Cau 1006. [0H2-2] Tam gidc ABC c6 A =120 4 au nao sau day ding
A a’=b*+c’-3bc  p.a’=b'+c’+bc. ¢ @’ =b*+c*+3bc p a’ =b’+c’-bo

Cau 1007. [0H2-2] Tam gidc ABC c6 A =60 ; b =10, ¢ =20 Dien tich ctia tam giac ABC bing
A. 50V3 B. 50. C. 5032 | D. 50V5

Cau 1008. [0H2-2] Cho tam giac ABC ¢4 a =2; b =6 ; € =1+43_Goc A 13
A. 30°, B. 45, C. 68, D. 75 .

3h, =2h, +h

Cau 1009. [0H2-2] Cho tam gidc ABC | cac duong cao hﬂ, h, s h, théa man hé thitc <, Tim

hé thic gitta @, b, ¢

321 32,1
A.a b c. B. 3a=2b+c Cc.3a=2b-c. D.a b c.
Cau 1010. [0H2-2] Cho tam gidc ABC | ngy 2 = +he gy
2 _ 1 N 1
A. sinA sinB sinC B. 2sinA=sinB +sinC
2 1 1
C. sinA=2sinB+2sinC D. sinA sinB sinC

Cau 1011. [0H2-2] Dién tich S cta tam gidc sé thoa man hé thitc nao trong hai hé thitc sau day?
I 5*=p(p-a)(p-b)p- c) I 165° =(a+b+cXa+b- cNa-b+c)b+c-a)

A. Chi L. B. Chi II. C.Célvall D. Khong co.

Cau 1012 [0H2-2] Trong tam gidc ABC g AB=2cm AC =lem A =60° ki d4 do dai canh BC 1a
A lam B. 20m c. V3am, p, V5em.

Cau 1013. [0H2-2] Tam gidc ABC ¢6: @ =5; b =3; ¢ =5 3§ do cta géc Bac 1a

o P! >60° B. i =30° C. W =45° D. W =90°

Cau 1014. [0H2-3] Tam gidc ABC ¢6 @ =8, b =7. ¢ =5 Dign tich cia tam gidc ABC bing

A, 53 B. 8V3. c. 103 p. 123

Cau 1015. [0H2-3] Cho tam giac ABC cg a =2; b =6 ; € =1++3 _Goc B bing
A 115° B. 75 | C. 60°. D. 53°32",



Cau 1016. [0H2-3] Tam gidc ABC vudng can tai A va ndi tiép trong duwong tron tim O ban kinh R.
R

Goi T 1a ban kinh dwong tron ndi tiép tam giac ABC  Khi d6ti s6 T béng

2+2 J2-1 J2+1

A 1+2, B. 2 . c. 2 . D. 2

Cau 1017. [0H2-3] Cho tam gidc déu ABC canh 8™ Tap hgp cac diém M théa mén ding thiic
‘2MA+3MB +4MC| :‘r»m- MB‘ s
a

A. Tap rong. B. Buong tron ¢6 dinh cé ban kinh R=2cm
C. Pudmg tron ¢ dinh c6 ban kinh R =3M  p_ Mot dwong théng.

Cau 1018. [0H2-3] Mubdn do chiéu cao cua thap cham Por Klong Garai & Ninh Thuan nguoi ta lay hai
diém A va B trén mit dat c6 khoang cach AB =12m cling thing hang véi chan C cia thap
dé dat hai gidc ké. Chan ctia gidc ké ¢6 chieu cao ' =23™ Goi D 1a dinh thap va hai diém X
, B cung thang hang véi o thudc chiéu cao CD cua thap. Ngudi ta do dugce goc EACL =49"

va BB‘Cl =35 . Tinh chiéu cao CD cua thap.

— D
C 49° > A 35>\ B,
13m 12m
¢ A 12m B
A, 22,77m B, 2L47m c. 20,47m. p. 2L77m_
Cau 1019. [0H2-3] Trén n6c mot toa nha co cot ang-ten cao Sm_ Tw vi tri quan sat A cao 7m so vOi

mit dat, c6 thé nhin thdy dinh B va chan C cta cot dng-ten dudi géc 50° va 40° so véi
phuong nam ngang (nhw hinh vé bén). Chiéu cao cta toa nha (dwgc lam tron dén hang phan
muoi) la

B
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A, 21,2m. B. 14.2m C. 11,9In. D. 18,9m.



cosC =- i

Cau 1020. [0H2-3] Cho tam gidc ABC ¢g @ =5cm ¢ =9 cm 10 . Tinh d6 dai duong cao
hatir A cta tam giac ABC |
p Y462 p =462 p =201l p =211
A. © 40 cm. B. 10 cm, ¢ ° 40 oamn, p ° 10 am,

Cau 1021. [0H2-3] Cho duong tron tim O béan kinh R va diém M théa man MO =3R_ Mot duong
kinh AB thay d6i trén duong tron. Gia tri nhé nhat caa bidu thite S =MA+MB |
A. minS =6R B. minS =4R C. minS =2R D. minS =R

Cau 1022. [0H2-3] T mOt miéng ton c6 hinh dang la ntta dwong tron ban kinh lm , Ui ta cat ra mot
hinh chit nhat. Hoi c6 thé cat dwgc miéng ton c6 dién tich 16n nhat la bao nhiéu?

2 2

A L6m* B.2m" c. lm®, p, 0.8m’"

Cau 1023. [0H2-3] Cho U = +3b yusng goc vi v =7a- 5b va x =a- 4b yygng goc vei ¥ =/ 2D
Khi dé goc gitta hai vecto 9 va b bang
a,b) =75° a,b) =60° a,b) =120° a,b) =45°
A.( ) . B.( ) | c.( ) . D.( ) .

Cau 1024. [0H2-3] Cho tam gidc ABC vuong tai A, BC :ﬂ*ﬁ, M 1a trung diém cta BC va c6

2

AM.BC =L

2 Tinh canh AB, AC
A. AB=a, AC =av2 B. AB=av2 AC=av2
c. AB=aV2 AC=a. D. AB=a, AC =a.

Cau 1025. [0H2-3] Poan thing AB c6 d6 dai 24, I 1a trung diém AB . Khi MAMB =3a’ po dai MI

la
A 2a, B. d. c. a3, p. a7,
Cau 1026. [0H2-3] Cho tam gidc ABC déu canh bing 9. Tap hop céc diém M théa man déng thitc
2
AMA® + MB® + MC? =22 ©)
ndm trén mot dwong tron c6 ban kinh R . Tinh R,

R == rR=2 R :a\/’g R=-"F

A V3 B. 4. C. 2. p. 6

A(2;3) B(-2:1)

Cau 1027. [0H2-3] Trén mat phang toa do Oxy , cho . Diém C thudc tia OX sao cho

tam gidc ABC vuong tai C c6 toa do 1a

A c(3;0)' B. c(—3;0). _ c(- 1;0). . c(z;o)'

C D

Cau 1028. [0H2-3] Cho tam gidc ABC vuong can tai A, AB =1, Khing dinh nao sau day sai.
A ABBC =-1, B, CACB =1 C. AB.AC =0 D. ABCB =-1



2017 +1 siner

sina = - . M =cota +
Cau 1029.[0H2-3] Biét 2018 90 <a <180  Tinh gja trj ctia biéu thic 1+cosa
2017 +1 V2017 +1 M —. 2018 ) = 2018
e A — M= " = =
A. 2018 B. 2018 . V2017 +1 . V2017 +1

Cau 1030. [0H2-3] Trong hé truc toa do Oxy, cho tam giac ABC ¢4 A(l;S), B(-1;- 1), C(]’ll).

Pudng tron ngoai tiép tam gidc ABC c6 tam I (a;b). Gid tri 9+b bing
A. 1l B. 0. C.2, D. 3.
Cau 1031. [0H2-3] Cho hinh thang can ABCD ¢4 day nhé AB, day 16n CD. Bist AB =CD v3
tan EDC :E
4 Tinh COs BAD
17 7 5 17
A. 25, B. 25, C. 25, D. 25,

Cau 1032. [0H2-3] Cho ba véc-to @, b, € théa man: d =4 d =l = va 5(b- a)+ 3 =0 . Khi d6
M=ab+bhc+ca
67

A. 29, B. 2

biéu thitc c6 gia tri la

c. 18,25 p. ~18.25

Cau 1033. [0H2-4] Cho hinh vudéng ABCD ¢4 canh bing 1. Hai diém M , N thay d6i lan lwot & trén

canh AB | AD sao cho AM =x(0 <x EU, DN =y <y EU. Tim moi lién hé gitta X va

sao cho CM L BN

A, X~y =0. B. X- y\E =0. c. x+y =L D. X~ y\E:U.
Cau 1034. [0H2-4] Trong tam gidc ABC ¢4
b+c b+c b+c
m, = m, > m, < _
A. 2 B. 2 C. 2 | p. M =b+c
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